
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA TEMPORÁRIA DO CONSELHO 

FEDERAL DE ECONOMISTAS DOMÉSTICOS – CFED REALIZADA EM 18 DE JUNHO 

DE 2025 

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se os 

conselheiros membros da Diretoria Temporária: Alessandra Emirene Corrêa de Oliveira 

Carvalho – CRED I 0539 – Presidente; Gladstony Wilker Bezerra – CRED II 0510 – 

Vice-Presidente e; Amanda da Fonseca Cavalcanti Santana – CRED I 0337 – 

Tesoureira. 

Também estiveram presentes: Tânia Maria Rocha – CRED I 0189 – Presidente do CRED 

I; Maria do Socorro Moura Barros – CRED I 0033 – Tesoureira do CRED I; além da 

assessora jurídica dos CRED I e II, Magda Maria Barreto – OAB/ES 5121. 

A reunião teve início às 20 horas, por meio da plataforma Google Meet (link: 

https://meet.google.com/hoo-ahds-cig), tendo como pauta: 1 - leitura da ata anterior; 2 - 

cadastro do CFED no Diário Oficial da União; 3 - solicitação de imóvel para o CFED 

através da Secretária de Patrimônio da União – SPU; 4 – oficialização aos conselhos 

regionais para levantamento da situação dos conselheiros; 5 - deslocamento da tesoureira 

e assessora jurídica até Brasília, para atualização cadastral na Caixa Econômica Federal; 

6 – oficialização dos conselhos regionais para participação nas reuniões da diretoria 

provisória; 7 – estabelecimento de calendário das reuniões ordinárias e; 8 – assuntos 

gerais. 

O Vice-Presidente da Diretoria Provisória do CFED, Gladstony Wilker Bezerra, após os 

cumprimentos legais aos presentes, registrou a ausência do Secretário da diretoria 

provisória, Josenilson Guilherme de Araújo - CRED I 0598, e assumiu o registro da 

presente ata. 

Na sequência, foi realizada a leitura da ata anterior e aprovada por todos os participantes 

e, sem ressalvas. 

A Assessora Jurídica dos CRED I e II, Dra. Magda Maria Barreto, destacou que, junto a 

presidente do CRED I, Tânia Rocha, estão providenciando a documentação para a 

realização do cadastro do CFED no Diário Oficial da União – DOU. Quanto a sede física 

do CFED, a assessora ainda assegurou que já iniciou as tratativas para entrada no 

processo de solicitação de imóvel, na Secretaria de Patrimônio da União – SPU, 

aguardando outros documentos exigidos, entre eles, o termo de posse. 

Ainda, na sua fala, a assessora jurídica destacou que os conselhos regionais já foram 

oficializados, conforme ofício 001/2025 de 27/07/2025, para o envio de uma de planilha 

atualizada, contendo a relação nominal com respectivos dados cadastrais dos 

profissionais inscritos nos respectivos conselhos regionais. 

A presidente do CRED I, Tânia Rocha, informou que o CRED I, através do presidente da 

comissão de fiscalização, está encaminhando notificações para empresas privadas e 

órgãos públicos, a fim de verificar a situação do profissional em Economia Doméstica 

perante sua atuação. 

Ficou decidido perante a diretoria provisória que a Assessora Jurídica dos CRED I e II, 

Dra. Magda Maria Barreto e Amanda da Fonseca Cavalcanti Santana – CRED I 0337 

– Tesoureira, se deslocarão, no início de setembro, até Brasília, para, junto com a 

presidente da diretoria provisória, Alessandra Emirene Corrêa de Oliveira Carvalho, 

comparecem a Caixa Econômica Federal, para resolverem os entraves da conta-corrente, 



registrada em nome do CFED. A tesoureira Amanda perguntou sobre as despesas para as 

custas da viagem, e a Dra. Magda destacou que os custos serão deduzidos dos valores 

devidos dos CRED’s I e II, repassados ao CFED. 

Maria do Socorro Moura Barros – CRED I 0033 – Tesoureira do CRED I, sugeriu 

oficializar os CRED’s para que participem das reuniões da diretoria provisória, para 

sugerirem e estarem a par dos encaminhamentos da diretoria provisória do CFED. 

A Presidente da Diretoria Temporária, Alessandra Emirene Corrêa de Oliveira 

Carvalho, providenciará as cotações para transporte e guarda das documentações do 

CFED, que se encontram em seu domínio e outras que, porventura, forem sendo 

encontradas/disponibilizadas nos demais arquivos com representantes das gestões 

anteriores. 

A fim de facilitar o planejamento e as ações da diretoria provisória do CFED, 

estabelecemos um calendário de reuniões ordinárias, para o semestre, tempo de duração 

dessa diretoria. Sendo assim, segue: 17/09/2025, 15/10/2025, 12/11/2025 e 10/12/2025. 

Reiteramos que as reuniões acontecerão de forma remota, através da plataforma zoom 

ou meet, sempre às 19h. 

Entre os pontos necessários para próxima reunião, destacamos a publicação da 

resolução da anuidade para 2026, para tanto, serão oficiados os respectivos conselhos 

regionais para a decisão conjunta. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. Eu, Gladstony Wilker Bezerra, 

Vice-Presidente, secretariei e lavrei a presente Ata, que será lida e assinada por todos os 

presentes. 
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